Tarif KA und KV fur Kapitalleistungen

Die Steuerpflichtige Kapitalleistung wird auf die letzten CHF 100.- abgerundet.

Beispiel: Kapitalleistung CHF 54'356.-: pflichtig sind 54'300.-
Steuerbetrage: CHF 1'742.30 (Tarif KA) bzw. CHF 1'700.50 (Tarif KV)

Die Berechnung wird stufenweise vorgenommen!

Beispiel: CHF 54'300 Kapitalleistung, Tarif KA
Die ersten CHF 25'000 mit 3.00%, die nachsten CHF 25'000 mit 3.35%
und der Restbetrag CHF 4'300 wird mit 3.60% berechnet!

Kapitalleistung Tarif KA Tarif KV
Brutto in CHF alleinstehend verheiratet
von bis % %
1 25'000 3.00 3.00
25'001 50'000 3.35 3.20
50'001 75'000 3.60 3.50
75'001 100'000 4.30 3.85
100'001 125'000 4.70 4.20
125'001 150'000 5.00 4.90
150'001 900'000 5.60 5.60

900'001 ff 5.30 5.30

Monatstarif
gultig ab
1. Januar 2023




